

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.04.2024 **Numéro de publication:** HR02-1006017686

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Quest Picong Sàrl, Bulle, nouveau Quest Picong Sàrl en liquidation

Quest Picong Sàrl en liquidation c/o Me Fabien Peiry, ETUDE DE NOTAIRES KAELIN & ASSOCIÉS Avenue de la Gare 4 1630 Bulle

Adresse de liquidation: c/o Neelam Gulati Chemin de la Corniche 28 1163 Etoy

Jusqu'ici Avenue de la Gare 4 1630 Bulle

Quest Picong Sàrl, à Bulle, CHE-108.836.652 (FOSC du 02.02.2023, p. 0/1005668114). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 27.02.2024. Nouvelle raison sociale: Quest Picong Sàrl en liquidation. Nouvelle autre adresse: adresse de liquidation: Chemin de la Corniche 28, c/o Neelam Gulati, 1163 Etoy. Personne radiée: Gulati Om P, associé, gérant, signature individuelle. Ses 17 parts de CHF 1'000 ont été transmises par voie successorale à la communauté héréditaire composée de Neelam Gulati, Deepak Gulati et Nobel Gulati. Personne inscrite modifiée: Gulati Neelam, associée, 3 parts de CHF 1'000, sans signature, maintenant associée, 3 parts de CHF 1'000, signature individuelle.

Registre journalier no 2993 du 22.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 23, Date: 02.02.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg